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VERBALE  N°   29
SEDUTA DEL 21 giugno  2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022  (duemilaventidue) il giorno 21 ( ventuno ) del mese di giugno, la Commissione 9 è

convocata,   in seduta esterna presso la Fattoria dei Ragazzi in Via dei Bassi n 12 a Firenze nel

Quartiere 4. Con il seguente Ordine del Giorno:

� Comunicazioni della Presidente;

� Sopralluogo della Fattoria dei Ragazzi con Audizione del Presidente del Quartiere 4 

Mirco Dormentoni, del responsabile dott. Alessandro Ansani P.O. Centri estivi, 

Ludoteche ed attività Educative nei Quartieri del Servizio Infanzia, della Direzione 

Istruzione, Audizione della referente della Fattoria,  dott.ssa Emanuela Giannoni ; 

� Varie ed eventuali;

               E’ presente per la segreteria della Commissione Mario Rizzuti.

I Consiglieri presenti alla seduta risultano :

CARICA NOMINATIVO

Presidente Laura Sparavigna

Vice

Presidente

Dmitrij Palagi

Componente Leonardo Calistri

Componente Francesca Calì

Componente Massimiliano Piccioli

Componente Alessandro Draghi

Componente Mimma Dardano

Componente Andrea Asciuti

La Presidente apre la seduta alle ore 14:00, vengono presentati il Presidente del Quartiere 4 

Mirko Dormentoni, la P.O. dei centri estivi Alessandro Ansani e la dott.ssa Giannoni 

referente dei Fattoria dei Ragazzi. La presidente passa la parola alla P.O. dei centri Estivi 

dott. Alessandro Ansani che illustra e spiega le finalità dell’Amministrazione sulle attività  

della Fattoria dei Ragazzi,  fa un elenco dei soggetti esterni che partecipano a questi 

progetti. Viene svolto un sopralluogo in compagnia dei volontari che si prodigano per lo 

svolgimento delle attività agricole ed anche per l’assistenza agli animali presenti. Alla 

Fattoria per l’aiuto delle attività partecipano i nonni del quartiere. Terminato il giro degli 

spazi esterni, la seduta prosegue nei locali interni.

 La referente della Fattoria illustra anche le altre attività che nella Fattoria vengono svolte 

durante l’anno, per tutta una serie di motivi il luogo non si adatta per i centri estivi, ma 

viene visitata dai partecipanti ai centri estivi nelle uscite giornaliere. La Fattoria viene 

utilizzata da svariate attività per le visite di gruppi e scuole ed anche di progetti delle Chiavi

della Città. La Presidente dopo aver espresso la volontà di voler visitare le realtà del 
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territorio con visite cadenzate di almeno una al mese, passa la parola al Presidente del 

Quartiere 4 Mirco Dormentoni, il quale apprezza quanto la Commissione Consiliare sta 

facendo, elenca le altre  attività che il Quartiere svolge. 

Interviene il Consigliere Draghi con  sue considerazioni apprezzando quello che ha visto 

nella seduta odierna.

Interviene un nonno volontario delle attività della Fattoria, elencando quello  che i nonni 

fanno. 

Intervengono i Consiglieri Calì, Dardano e Palagi sulla gestione della Fattoria, oltre che il 

Presidente del Quartiere 4. 

La Consigliera Dardano abbandona la seduta alle ore 15:10

Il Consigliere Asciuti abbandona la seduta alle ore 15:20

La Presidente terminati tutti gli interventi chiude la seduta alle ore ore 15:30

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri della Commissione 9: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Laura Sparavigna

Vice Presidente Dmitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli

  

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 17 gennaio  2023.

      Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
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